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CLUB ÉQUESTRE DE LA MRC D’ACTON 
 

 

PROCÈS-VERBAL 
 

VENDREDI  12 AOÛT 2016 
 
Lieu : 523, route Tétreault, Acton Vale 
 

 
 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

 PRÉSENTS : Daniel Turcot Sylvie Shaw Jany Proulx    

  Daniel Marois Mélanie Bérubé Dominique Messier 

  Lucie St-Pierre Sonia Gagnon Pierre Dupuis 

    

ABSENTS : Aline St-Pierre Jasmine Courchesne 

 
  

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Daniel Turcot constate le quorum et déclare l’assemblée ouverte à 19h45. 

 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Lecture par Daniel Turcot. 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE 

Le procès-verbal du 17 juin est lu par Daniel Turcot. Son adoption est proposée par Dominique Messier 

et secondée par Sonia Gagnon. Adopté à l'unanimité. 

4. COURRIER 

Caisse populaire Relevé de compte 

Cooptel Sommaire du compte  

Cheval Québec État de compte pour les assurances des membres 

 

5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE 

État de compte en date du 30 juin 2016 : 7055,99$ 

État de compte en date du 31 juillet 2016 : 6833,34$ 

 

 

6. COMPTES À PAYER 

600$ Cheval Québec : assurances des membres 

172,46$ Hygiène Plus : nettoyage des toilettes chimiques 

132,22$ Mélanie Bérubé : matériel pour jeux équestres 

40$ Maurice Dalpé : location salle de réunion 
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7. COMITÉ DE LOISIRS  

 

Il a été décidé à l’unanimité qu’à l’avenir, il y aurait une tarification modeste pour les participants aux 

activités de jeux équestres afin de les autofinancer. Ce sera le cas pour les jeux d’Halloween chez 

Mélanie Bérubé, qui demandent beaucoup d’organisation et de matériel. 

 

On voit avec Dominique Messier, la responsable du bar pour le Show de la Rentrée, la liste des 

bénévoles disponibles pour la soirée du samedi 20 août. 

 

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION 

Daniel Turcot a installé une pancarte pour signaler la présence d’un canon effaroucheur en face de chez 

Pierre Dupuis, en direction de St-Théodore.  

9. VARIA 

Pour l’année 2017, afin d’identifier les membres du club équestre qui sont aussi inter-club avec Estrie à 

cheval, un collant sera apposé sur leur médaillon attaché à la selle ou l’attelage. 

C’est le début des préparatifs pour la soirée de fin de saison. La remise des prix de présence prend 

beaucoup de temps et nous voulons en diminuer la durée tout en soulignant l’importance de nos 

nombreux commanditaires. Il est envisagé d’annoncer la liste des commanditaires et de faire un encan 

silencieux pour les prix. On garde le moitié-moitié, toujours populaire. Jany s’occupe du permis de 

boisson.  Dominique est en charge de l’organisation du bar et sera épaulée par Mélanie et Daniel Turcot. 

Jany et Daniel Marois se proposent à l’entrée. 

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La prochaine réunion aura lieu le vendredi 9 septembre 2016 à 19h30, au 523 route Tétreault, à l’écurie 

de Maurice Dalpé. Levée de l'assemblée à 21h45 proposée par Daniel Marois et secondée par Sylvie 

Shaw. Adoptée à l'unanimité. 

 

 

 

 

 

 

                      Président                 Secrétaire 


